AELL KO3AOAYI" EAA

KOZLODUY NPPEAD  Ewepaus 3aul

TO31 UMEWN & KOHPUABHUMANEH W NPEAHA3HAYEH CAMO 33 aAPECaTa, NOCOYeH no-rope. CTPOro 3a6paHeHo e /13 Ce KONMPa W Pa3NPOCTPAHABA MHPOPMALMA OT HErO A0 TPETU Nuua be3
M3PUYHOTO AMCMEHRO CbrNAcUe Ha NoAaTtens. AKO CTe NONYYM/IM TOB3 ChOBUWEHWE NO rpeluka, MOAA oTrosopeTe 06paTHO HA NoAATeNs, 33 Aa Ce NPeaOT8PaTAT NOAOBHN rpewku 8

Ghaeuie

From: boroesa, tOnua K. <YKBogoeva@npp.bg>

Sent: Wednesday, May 31, 2023 9:58 AM

To: Maues, Xpucto 6. <HPatchev@npp.bg>

Cc: AnekcaHapos, MNnameH I <PGAleksandrov@npp.bg>; /lazaposa, MuneHa T.
<MTMarinova@npp.bg>

Subject: FW: YabnkaBaHe cpoka Ha nasapHa KoHcynTaums Ne 51542

BX-E-3402/31.05.2023

From: LUBOMIROVA Katia (Framatome) <katia.lubomirova@framatome.com>
Sent: Wednesday, May 31, 2023 9:21 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: YabnkaBaHe cpoka Ha nasapHa KoHcynTauma Ne 51542

YBarkaemu Koneru,

C HacToAwMA Meln ce 0bpbliam Kbm Bac no noBoa obsseHata oT AELL ,Ko3noayin” nasapHa
KOHCYNTauma ¢ npeamer ,[JoCTaBKa Ha HOB CEM3MUYHO KnacuduumpaH ausen-reHepatop”.
NHdpopmaumn 3a 065BEHOTO Na3apHO NpoyysaHe belle nnpateHa Ha konerute oT dpamatom MMEH
[epmaHuma.

Mopaau HauMOHANHKU NPA3HMLM/OTNYCKN, KoNernTe oT FfepmaHua HAMA Aa Ca B CbCTOAHME A3
NnoAroTBAT U U3NPATAT NPeANOKEeHUE N0 Taka 06ABEHOTO Na3apHO NPOyYBaHe B yNOMEHATUA CPOK -
2 FOHm 2023r., a TaKOBA XenaHne u Bb3MOXKHOCT UMa.

B Ta3u Bpb3Ka ce 06pbLLam Kbm Bac ¢ Mon6a, ako e Bb3MOKHO CPOKa Ha Na3apHOTO NpoyyBaHe Aa
6bae yabakeH 10 aHn?

M3BECTHO HU e YyCNOBMEeTO, YTOMEHATO B MOKaHaTa, Ye BbNpoCcKu 1 3anuUTBaHMA NO npoueaypara
morar aa ce usnpauwart ao 29.05.2023r.



Mons, KaTo U3KAKOYEHWE CPOKA HA TOBA Na3apHO NPOyYBaHe 43 6bae YaAb/KEH.

C ysaxeHue :

KaTta Miobomuposa

Managing Director

framatome

Framatome Bulgaria EOOD
1407 Sofia, Bulgaria

53V Nikola Vaptzarov Bul.

Tel. +359 (2) 948 59 11

Mobile : +359 (0) 887 620 300

E-mail : katia.lubomirova@framatome.com
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